

## お詫びと訂正

『どンドン話せるフランス語 作文トレーニング』(ISBN978-4-384-05792-8)の第1刷に編集段階で誤植がございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

### 記

●16頁 6行目

【誤】接近過去

【正】近接過去

●22頁 1行目

【誤】接近法現在

【正】接続法現在

●22頁 4行目

【誤】接近法過去

【正】接続法過去

●34頁 4行目

【誤】se mettre à＋不名詞

【正】se mettre à＋不定詞

●58頁 下から6、7行目

【誤】Je mets au mois...

(Il me faut au mois...

【正】Je mets au moins...

(Il me faut au moins...

●62 頁 下から 3 行目

【誤】 Je suis mauvais en mécanique.

【正】 Je suis mauvais(e) en mécanique.

●146 頁 下から 2 行目

【誤】 起きてしました。

【正】 起きてしまいました。

三修社